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COMUNICAT DE PRESĂ 
 
 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) informează că, prin 
modificarea Statutului funcţionarului public şi prin proiectul Legii privind salarizarea 
funcţionarilor pe anul 2006, Guvernul României nu urmăreşte să creeze un 
funcţionar public incoruptibil, eficient şi obiectiv în activitatea sa de impunere a 
legii. 

Proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2006 arată că, atât instituţiile 
statului, cât şi funcţionarii publici, vor avea de suferit ştiind că: 

- salariul mediu în funcţia publică este de 500 RON; 
- activitatea instituţiilor publice nu este finanţată, ceea ce face ca o parte 

din cheltuielile necesare activităţii să fie suportate de către funcţionarii publici. 
Sistemul detaşărilor, al schimbărilor în funcţia publică, al salarizării şi al 

carierei profesionale fac din funcţionarul public o persoană obedientă, incapabilă 
să satisfacă interesele comunităţii afectând astfel autoritatea de stat. 

Corupţia, birocraţia şi lipsa de autoritate în diferite domenii de activitate 
sunt un rezultat al deciziei politice, iar ineficienţa instituţiilor de control este 
acceptată, în aceste condiţii, de reprezentanţii Guvernului României. 

În funcţie de rezultatul negocierilor ce au loc între Sindicatul Naţional al 
Funcţionarilor Publici şi Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici cu privire la 
Statutul funcţionarului public şi Legea salarizării, SNFP va demara acţiunile de 
protest. 

SNFP este o organizaţie sindicală ce reuneşte funcţionari publici din 
Garda Financiară, Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, Direcţii Financiare, 
Inspecţia Muncii, Garda Naţională de Mediu, Autoritatea Naţională pentru Protecţia 
Consumatorului, Consiliul Naţional pentru Studierea Arhivelor Securităţii, Direcţiile 
de Sănătate Publică, Ministerul Afacerilor Externe şi Administraţia Publică Locală, 
membru al Uniunii Federative Sindicale ATLAS şi afiliat la C.N.S.L.R. „Frăţia”. 

 
 
 

Preşedinte, 
SEBASTIAN OPRESCU 
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